
Correction du plan de travail du mercredi 25 mars 
 
 

1. Lecture-compréhension et étude de la langue 
 

Correction des questions : 
a. Quelle est la deuxième mission d’Hercule ?  La deuxième mission d’Hercule est de 

tuer l’hydre de Lerne. 
b. Combien de têtes possèdent l’hydre ? L’hydre possède 9 têtes. 
c. Avec quelle arme pense-t-il tuer l’hydre ? Il a apporté une épée pour tuer l’hydre. 
d. Est-ce qu’il y parvient ? Non, il n’y parvient pas car dès qu’il coupe une tête, deux 

autres têtes repoussent à la place. 
e. Quelle solution trouve-t-il pour vaincre l’hydre ? Dès qu’il coupe une tête, il veut 

cautériser la plaie, c’est-à-dire la brûler pour empêcher d’autres têtes de repousser. 
f. Qui aide Hercule dans sa mission ? Hercule est aidé par Iolaos. 

 

2. Calcul en ligne : 
 

 CM1 : Recopie puis effectue les calculs suivants (sans poser l’opération en colonne) : 
 

a. (15 x 2) + 12 = 30 + 12 = 42 

b. (24 x 2) + 15 = 48 + 15 = 63 

c. 24 + (7 x 2) = 24 + 14 = 38 

d. 100 + (25 x 2) = 100 + 50 = 150 

e. 1 000 + (28 x 2) = 1 000 + 56 = 1 056 

f. (55 x 2) + 500 = 110 + 500 = 610 

g. (18 x 2) + 600 = 36 + 600 = 636 

h. (25 x 2) + 700 = 50 + 700 = 750 

i. 230 + (35 x 2) = 230 + 70 = 300 

 

 CM2 : Recopie puis effectue les calculs suivants (sans poser l’opération en colonne) : 
 

a. 2 x (18 + 13) = 2 x 31 = 62 

b. 2 x (37 + 25) = 2 x 62 = 124 

c. 2 x (78 + 23) = 2 x 101 = 202 

d. (93 + 21) x 2 = 114 x 2 = 228 

e. (74 + 45) x 2 = 119 x 2 = 238 

f. (15 + 27) : 2 = 42 : 2 = 21 

g. (35 + 19) : 2 = 54 : 2 = 27 

h. (52 + 28) : 2 = 80 : 2 = 40 

i. (51 + 19) : 2 = 70 : 2 = 35 

 

3. Numération/programmation : 
 

4. Anglais : 
 

a. Essaie d’écrire 2 phrases de choses que tu aimes faire. 
Exemples de phrase : 
 

I like playing basketball. 

I like playing football. 

I like playing voleyball. 

I like dancing. 

I like reading. 

I like watching TV. (watch = regarder) 

I like listening to music. (listen = écouter)

 


